St. Improvement Oversight Cmte. Appt.Gragg 5/3/23-bb

City Manager

BILL NO	
RESOLUTION NO.	

A RESOLUTION APPOINTING MARCIE GRAGG TO THE STREET IMPROVEMENT OVERSIGHT COMMITTEE.

WHEREAS, the City Council of the City of Independence, Missouri, did pursuant to Resolution No. 4530, passed on the 20th day of July, 1998, create the Street Improvement Oversight Committee within and for the City of Independence, Missouri; and,

WHEREAS, by the passage of Resolution No. 4538, on September 8, 1998, the City Council named the first seven members of the Street Improvement Oversight Committee; and,

WHEREAS, due to expiration of a term of office, a vacancy has been created; and,

WHEREAS, the City Council deems it advisable to appoint Marcie Gragg to said Street Improvement Oversight Committee because of their qualities of leadership, temperance, judgment, and interest in promoting public education regarding street projects, and appropriate expenditure of the City's Capital Improvements Sales Tax; and,

WHEREAS, said individuals are duly qualified to so serve, according to the Charter and ordinances of this City and the Council wishes to affirm the individual appointment made by Councilmember Bridget McCandless;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE COUNCIL OF THE CITY OF INDEPENDENCE, MISSOURI, AS FOLLOWS:

<u>SECTION 1.</u> That the City Council of the City of Independence, Missouri, hereby affirms the following person(s) to the Street Improvement Oversight Committee of the City of Independence, Missouri, to serve without compensation for the indicated term or until duly succeeded by another person properly appointed and qualified:

Name	Address	Appointed By	Term Expiration
Marcie Gragg	422 W. Farmer St., 64050	Councilmember Bridget McCandless	10/01/2025
	PASSED THIS DAY OF, 2023, BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF INDEPENDENCE, MISSOURI.		
ATTEST:		Presiding Officer of the City Coun of the City of Independence, Misso	
City Clerk APPROVED AS TO FORM AND LEGALITY:			
City Counselor REVIEWED BY:			